

日企又曝数据造假! 这次是三菱材料

日本有色金属巨头三菱综合材料株式会社23日证实,旗下三家分公司出现篡改产品数据的行为,这些以次充好的产品已经销往航空航天、汽车制造和电力企业。

这与神户制钢所被曝的丑闻几乎如出一辙。上月,这家日本第三大钢铁企业证实,旗下多家工厂长期篡改部分铜、铝产品的出厂检验数据,将未达到客户要求的产品充作合格产品供应给客户。





【三家分支涉事】

日本共同社23日援引三菱材料一份声明报道,涉事的三家子公司分别是三菱电线箕岛制作所、三菱伸铜若松制作所和三菱铝材。

其中,三菱电线箕岛制作所将没有达到客户特定要求的产品销售给229家企业。以一款O型密封圈为例,这款被篡改数据的产品于2015年4

月至今年9月被销售,涉及金额294亿日元(约合17.4亿元人民币),买家包括70家航空航天产业公司和7家汽车制造商。

日本政府防卫装备厅证实,一些由三菱电线 箕岛制作所提供给自卫队的产品没有达到防卫省 要求,这些包括橡胶密封在内的产品被安装在自 卫队所用飞机和舰船发动机的液压部件上。

三菱伸铜若松制作所则承认,他们篡改了黄铜片的检验数据,这些产品用于机动车零部件。以次充好的产品于2016年10月至上月销售给29家企业,涉及金额1209亿日元(约合71.4亿元人民币)。



【尚无安全问题】

三菱材料是日本有色金属巨头,1990年由三菱金属和三菱矿业重组而成。2016财年营业收入达1.3040万亿日元,纯利润283亿日元,员工人数达2.5万人。

三菱材料说,所有涉事产品尚未引发安全问题,他们将于24日召开新闻发布会说明此事。

声明说,三菱伸铜的内部调查从上月开始;三菱 电线从去年12月开始内部调查,今年2月发现数据 造假问题,此后继续调查以核实情况。这家分公司 从上月23日起停售问题产品,两天后报告三菱材料。 三菱铝材方面则称,这家企业及其客户均认为,其产品尚属安全、可供继续使用。

近段时期,日本制造业接连曝光的篡改、造假、隐瞒、谎报等重大丑闻令人咂舌,也暴露了日本企业管理缺乏监督、制衡的通病。

就在上月,神户制钢所证实,旗下多家工厂长期篡改部分铜、铝产品的出厂检验数据。美国司法部已着手调查神户制钢产品在美国市场的使用

情况,欧洲联盟航空安全局也建议相关企业暂停使用这家企业的产品。9月末,日本汽车三巨头之一的日产汽车承认,其在成车出厂检验环节中,大量使用无资质人员敷衍出厂检验手续。

再之前,三菱汽车和铃木汽车被曝篡改油耗数据;东芝公司三任社长涉嫌财务造假;因隐瞒安全气囊质量缺陷而被美国媒体称为"有史以来最恶劣汽车安全丑闻"的高田公司则于今年6月申请破产。 据新华社



11月24日,在埃及北西奈省首府阿里什市以西约40公里处,人们聚集在遭袭击的清真寺外。新华社发

埃及西奈半岛清真寺遭恐怖袭击

已致至少155人死亡

新华社电 埃及北西奈省一座清真寺24日遭恐怖分子袭击,埃及官方中东社援引当地官员的话说,此次恐袭已造成至少155人死亡、120人受伤

一名当地官员对新华社记者说,遇袭的清真寺位于北西奈省首府阿里什市以西约40公里处。袭击发生时大量民众正在清真寺内做礼拜。恐怖分子首先在清真寺外引爆了爆炸装置,随后向从清真寺逃出的民众和随后赶来的救护车开枪。

这名官员说,埃及安全部队已封锁现场。超过50辆救护车正在将伤员运往附近医院救治,死伤人数很可能进一步上升。

埃及总统塞西在袭击发生后宣布将立即召开

全国反恐委员会紧急会议商讨对策。

埃及官方已宣布自即日起举行为期三天的哀悼,以悼念袭击遇难者。

截至目前,尚无任何组织宣称制造了这起袭击。 2013年7月埃及军方解除穆尔西总统职务后,极端分子以西奈半岛为主要基地,频繁针对军警发动袭击,迄今造成数百人死亡。前身为"耶路撒冷支持者"、2014年起宣布效忠"伊斯兰国"的极端组织"西奈省"曾宣称制造了大多数袭击事件。

今年以来,埃及安全形势更加严峻。埃及议会4月表决通过在全国范围内实施为期3个月的紧急状态,并于7月和10月两次宣布延长紧急状态3个月。

新加坡拟 2022 年 启用无人驾驶公交车

新加坡政府计划在2022年之前 让第一批无人驾驶公共汽车上路行 驶,以缓解这个"城市国家"的交通压 力。

新加坡交通部长许文远22日在一家自动驾驶汽车测试中心揭幕仪式上说,第一批无人驾驶公交车将于2022年在三个新建居民区开始试运营,这些社区道路交通更为通畅,适合自动驾驶汽车行驶。它们将作为现有传统公交系统的补充,初期仅在非交通高峰时段运营。

新加坡国土面积狭小,人口密集 而劳力不足,政府期望应用无人驾驶 技术能有助于缓解这一状况。得益 于征收养路费和鼓励乘坐公共交通 等政策,新加坡的交通拥堵状况相对 其他东南亚大城市而言不太严重。

"自动驾驶汽车将极大地增强我们公共交通系统的普及和互联程度,尤其对于老年人、家有幼童的家庭和行动不便的人群来说(更有意义)。" 许文远说。

新加坡政府还计划推行使用手机打车软件预订固定路线的摆渡车,以满足上班族的通勤需求。许文远说,政府希望"陆地交通受限"的特殊国情能推动新加坡在开发无人驾驶技术领域成为先进榜样。"在这里运行有效的方案,其他城市大约也能用。"

他透露,新加坡目前至少有10家公司正在开发测试无人驾驶汽车技术,开发者可在22日揭幕的新测试中心开展路况模拟测试。

据新华社